

即時發佈



## 建行(亞洲)成功協助深圳市政府發行 70 億離岸人民幣地方政府債券

香港 – 2024 年 8 月 13 日 – 中國建設銀行(亞洲)股份有限公司 (「建行(亞洲)」) 作為牽頭承銷商，成功協助深圳市政府發行 70 億離岸人民幣地方政府債券，發行期限為 2 年、3 年、5 年和 10 年。其中，2 年期 (社會責任債) 發行規模 9 億元人民幣，定價利率為 2.15%；3 年期 (低碳城市主題綠色債) 發行規模 27 億元人民幣，定價利率為 2.2%；5 年期發行規模 24 億元人民幣，定價利率為 2.33%；10 年期 (可持續發展債) 發行規模 10 億元人民幣，定價利率為 2.5%。募集的資金將投向醫療衛生、教育、基礎設施、軌道交通等項目。

本次發債項目中，建行(亞洲)首次獲深圳市政府委任為五家聯席全球協調人之一，是建行集團和深圳市政府深化雙方合作關係的一個重要里程碑。本次發行簿記建檔規模高達 482 億元人民幣，超額認購倍數接近 7 倍，深受投資者歡迎。

今年是深圳市人民政府連續第四年在香港發債，也是首次發行可持續發展債券和 10 年期中長期離岸人民幣債券，既進一步豐富了香港市場的人民幣金融產品、增強了離岸人民幣債券市場的活力、促進了人民幣國際化，也是粵港澳大灣區金融互聯互通，境內外市場一體化的重要實踐。

建行(亞洲)本次交易聯動了總行金融市場部、深圳市分行。本次債券發行實現了多方共贏，建設銀行金融市場部首次通過債券通南向通渠道認購地方政府境外發行債券，拓寬了其投資渠道；深圳市分行協助客戶拓展融資渠道，維護本地重點客戶；建行(亞洲)債券承銷業務進一步發揮實力，承銷品質突出。

建行(亞洲)副行長屈詠琴表示：「深圳市政府第四度來港發債，進一步促進深港兩地跨境金融的互聯互通。此次發債更首次引入可持續發展債券，既豐富了離岸人民幣債券品種，亦體現了深圳市政府對積極履行社會責任的擔當；投資者的踴躍認購反應，強化了香港作為全球離岸人民幣業務的樞紐地位優勢。未來，建行(亞洲)將繼續發揮建行集團的海外旗艦平台角色，聯動境內分行、連通內地及國際資金和投資者，進一步促進地方政府和香港跨境金融的互聯互通合作，為香港債市帶來更多優質人民幣資產，滿足投資者對多元化資產配置的需求。」



### 關於中國建設銀行(亞洲)股份有限公司

中國建設銀行(亞洲)股份有限公司(「建行(亞洲)」)是中國建設銀行股份有限公司在香港地區的全功能綜合性商業銀行服務平台，是建行集團海外業務旗艦。建行(亞洲)擁有多功能牌照，業務涵蓋零售銀行服務、商業銀行服務、企業銀行服務和金融市場服務等，在人民幣業務、金融科技、跨境服務、綠色金融等領域具備行業領先優勢。透過建行集團在內地及香港的龐大網絡和多元化的服務管道，建行(亞洲)向個人、企業及機構客戶提供全方位、一站式綜合金融解決方案。始終秉承「以市場為導向、以客戶為中心」的經營理念，建行(亞洲)以綜合化經營平台為基礎，以金融科技為核心驅動力，以創新發展為引領，為廣大社會公眾提供高效、安全、嶄新的智慧銀行服務。

更多有關建行(亞洲)之詳情，請瀏覽 [www.asia.ccb.com](http://www.asia.ccb.com)。

完